Lief un Kledaasch

Finn de Woor, de linner de Tabell staht.

R/ U|lZ|L | V| O X|6 | M

G

I

C N|J|H O O R

F Z H F

FQ V.M M| T

E N U W N| O

y4

E/ D M VY E

Q JJ A O HH AW U W

K

E
E

P

v U T | X

F

P

C VI X K N T X

N

u X D

S

Vi U O/ D H| A

E

X

U 0/ Q Q N | W C

H T|S H|Y|S Y

J|J Y E|P
R

K

B U R N O)|G6

B

Q| H | J

F1O0 O | T

L D Q 6 M R Q| F

G| O

R

M

P D X E G N/ P H O O T)| K
R

w

Uu Q| J

S

H 6 S| J|V|S

A

W

X 6 B
E

R

D N |V

E O

Uu m P

Y Q| S| T R
E

E T|E|D

E

N

J H| X W P M E VY U Y M N D O
E
U, |Jd

Q

P

E N| T

S
E

C H A A L
H J T U N 6 U N M

S

y4

Al U

L

R

I O M E B

P

Y QW

E

DN T U/ W F P

R

Diisse Waor siind verstaken:

G Kopp

e Ogen

O Hals

e Tung

0O Buuk

a Schuller

@ Kleed

@ strimp

@ Unnerbiix

@® schaal



Lésung fiir "Lief un Kledaasch"
Finn de Wéor, de linner de Tabell staht.

S L |N | = |a | m o

O | 2w | D a (S

X |Oo | > = F >

O ¥ | = | < | «x (S =

> | H Fal T w o w ©)

- @8 T | X | O > o )

N ~~ B O | | O wuv o I )

UZLANUV,GM“ >

RN . EONEBVERSEREE O O W | Z = w o | T

O I F| O X w un | Z2|0/I v aoa o= a | a

H| N & a|> X |F ol o v H| W O | > a w | w
Ol>FF UV =2 |a|laoa < 2| a0 lwn xx o a O D>
Z | O b= 2 o > | o | w | X H |
Tl |>|w | > o 0|l0|o»|>F I |N|a | Z
D ww o bk | H|lO o a v 4 LN = D

2 Z a o X Oh | I o w|=|0o|loZ|»|uvn |0l

O | W 0O 2| I I H|lx O > |>w

Diisse Waor siind verstaken:

0 Kopp

e Ogen

e Tung

0O Buuk

° Schuller

@ Kleed

@ strimp

@ Unnerbiix

@® schadl

Quelle: http://suchsel.bastelmaschine.de



